

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізична терапія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Представлена освітньо-професійна програма характеризується етапністю і комплексністю підготовки бакалаврів зі спеціальності «Фізична терапія, ерготерапія» у Тернопільському національному медичному університеті імені І.Я. Горбачевського. Програма повністю відповідає вказівкам МОН України щодо вимог до освітньо-професійної програми.

У програмі добре висвітлена загальна інформація, характеристика, ресурсне забезпечення її реалізації, чітко сформульована мета освітньої програми, професійна придатність випускників до працевлаштування і їх перспективи щодо подальшого професійного росту і навчання, реалізація права студентів на академічну мобільність, програмні компетентності здобувачів з відповідної спеціальності. Для вивчення дисциплін і опанування студентами практичних навичок та вмінь виділено 240 кредитів.

Представлена програма містить структурну, чітку і логічну схему послідовності вивчення предметів. В належному об'ємі представлені навчальні дисципліни в кредитах по роках навчання. Форма контролю знань і форма атестації студентів чітко визначена і описана, що є традиційною для вищих медичних закладів.

Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми, які характеризують організацію навчального процесу бакалаврів, добре

сформовані і відповідають вимогам МОН щодо освітньо-професійних програм.

Система внутрішнього забезпечення якості вищої освіти відповідає чинним законодавчим актам України.

Пропозиція щодо вдосконалення даної програми – забезпечити покращення освоєння практичних навичок студентами.

В цілому можна констатувати, що представлена освітньо-професійна програма «Фізична терапія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 227 «Фізична терапія, ерготерапія», галузі знань 22 «Охорона здоров'я», кваліфікація - бакалавр фізичної терапії, ерготерапії дає можливість Тернопільському національному медичному університету імені І.Я. Горбачевського МОЗ України здійснювати підготовку спеціалістів вищевказаного освітнього рівня відповідно до встановлених вимог МОН України.

Рецензент

Директор Центру
фізичної реабілітації «Active life»



А.В. Гавриленко